

Ердыоны муниципалон районы газет.
Газета Ардонского муниципального района.

РУЖЕ

О В Е С Т И

Газета
основана
в 1939
году.

2012 АЗЫ 20 МАРТЪИ,
ТÆРГÆЙТТЫ МÆЙ,
ДЫЦЦÆГ

20 МАРТА 2012 ГОДА,
ВТОРНИК

№ 27
(10632)

www.gazetaruchs.ru

ВАЖНАЯ ТЕМА

ДОСТОЙНО ПРОДОЛЖАТЬ ТРАДИЦИИ МЕЦЕНАТСТВА

Как уже сообщала наша газета, по инициативе местного отделения партии "Единая Россия" создан благотворительный фонд предпринимателей, который будет оказывать помощь наиболее социально незащищенным жителям района. Возглавляет фонд **Зелимхан Кцоев**, а соучредителями являются **Марат Гусов, Олег Бекузаров, Азамат Кцоев, Казбек Бугулов, Олег Хадарцев, Сослан Бибаев, Олег Кайтуков, Гоча Бакаев**.

Понятие "благотворительность" имеет чрезвычайно широкий смысл. Но главным является нравственный поступок, продиктованный моральными качествами благотворителя. И первым таким поступком вышеназванных предпринимателей можно считать уже их желание стать соучредителем фонда, чтобы быть сопричастным к вопросам, помогающим снимать социальную напряженность в районе. Они достойно продолжают традиции меценатства, веками накопившиеся в нашем обществе, и творят благо.

Несмотря на непродолжительность срока деятельности фонда, добрых дел совершено немало. Выступивший на заседании соучредителей фонда и. о. главного врача райбольницы **Артур Хутиев** рассказал о том, что при помощи фонда

ремонтируются шесть палат, в одной работы завершены, в ближайшее время будут сданы остальные.

В пищеблоке созданы все условия для его нормальной деятельности. Отделение скорой помощи переведено в другое здание — с улучшенными условиями для работы. Постепенно нормализуется питание больных и лекарственное обеспечение.

Соучредитель фонда, депутат парламента республики **Марат Гусов** поднял важную тему, волнующую многих пациентов, — создание в больнице палат дневного пребывания. Он предложил соучредителям обсудить форму помощи средствами фонда в организации этого нужного дела.

Участники заседания обсудили и ход решения другой проблемы — открытия медпунктов в Хаткаре и жилом микрорайоне рядом с бывшим АКЗ — и внесли коррективы в свои действия.

На заседании были отмечены положительные сдвиги в деятельности комиссии по оказанию помощи в осуществлении ритуальных услуг малоимущим семьям. Этот процесс упорядочен, справедлив, проходит в рамках утвержденного решения.

Предприниматели особо выделили проблемы, накопившиеся в Хаткаре, и по мере возможности они будут ими зани-

маться — совместно с руководством района и города.

Конечно же, был обсужден и вопрос развития фонда, расширения его состава. Это необходимо для решения более масштабных задач по оказанию помощи и поддержки социально уязвимым людям. Если все представители малого бизнеса внесут в фонд свою небольшую лепту, это составит ощутимую общую сумму.

— Это не обязательство, — говорили соучредители фонда, и не всегда бывает возможность оказать милосердие из-за складывающихся в бизнесе трудностей. Тем не менее, соучредители фонда призывают неравнодушных и нравственных сограждан влиться в ряды благотворителей, чтобы стратегию социальной защиты превращать в реальные дела, в конкретную помощь малоимущим людям.

Большое значение для этого придается прозрачности деятельности фонда, строгому контролю за каждым отданным рублем. Об этом свидетельствует и то, что на протяжении всего серьезного и заинтересованного разговора участников заседания не раз звучали слова "прозрачность", "обязательность", "справедливость", "гласность". И судя по настрою соучредителей фонда, это не пустые слова.

Алла ГРИГОРЬЕВА.

Умники и умницы

... ЧИТЕ НАУКИ, ЛЮБИТЕ ИСКУССТВО

Завершился региональный этап Всероссийской олимпиады школьников по отдельным общеобразовательным предметам. Она проводилась между учащимися 9—11 классов — призерами и победителями районных туров. Соревнования определили самых талантливых, целеустремленных и способных к наукам ребят. Отрадно, что среди победителей и призеров олимпиады и учащиеся нашего района — Диана Ревазова (СОШ № 3), Алина Ортабаева (СОШ № 3), Кристина Хубаева (СОШ № 1), Ахтемир Гутиев (СОШ № 3), и Эльда Еналдиева (СОШ с. Коста) показали глубокие и прочные знания по обществознанию, биологии, осетинской литературе и языку. Мы поздравляем наших ребят и желаем им новых успехов и побед в дальнейшей учебе!

Эльза ЛАЗАРОВА.



ПЕРВЫЙ ШАГ НА ПУТИ К ОЛИМПУ

Более 250 юных спортсменов приняли участие в первенстве Ардонского района по вольной борьбе. Соревнования прошли в спортивном зале районного Дворца культуры и собрали начинающих борцов из Ардона, Кадгарона, Мичурино, Кирово и Коста. На протяжении двух соревновательных дней, что шел турнир, многочисленные болельщики смогли по-настоящему насладиться яркой, искрометной борьбой талантливых подростков.

Более подробно о победителях и призерах в следующем номере газеты.

На снимке: момент схватки.

НОВАЦИИ

Проект создания тепличного комплекса в Осетии

Состоялась встреча сотрудников Постпредства РСО-Алания при Президенте РФ с инноватором из Северной Осетии Владимиром Олейниковым.

Обсуждалась идея возведения тепличных комплексов на склонах гор, автором которой является В. Олейников. Согласно его исследованиям, урожайность овощей при выращивании в теплицах, расположенных на склонах гор, увеличивается в два раза. Это связано с тем, что южные склоны характеризуются повышенным коэффициентом инсоляции — облучения почвы потоком солнечного света.

Владимир Олейников также рассказал и о других преимуществах технологии возведения тепличных комплексов по сравнению с равнинными аналогами.

Участники встречи договорились о дальнейшем сотрудничестве и обмене информацией с целью реализации этого интересного проекта в Северной Осетии.

Изменения — неотъемлемый атрибут современного общества. Сегодня жизнедеятельность библиотек — непрерывно меняющаяся среда, связанная с развитием новых технологий, телекоммуникаций, проявлением новых носителей информации и других передовых направлений современной науки и техники, что с одной стороны, кардинальным образом трансформирует библиотечную сферу деятельности, а с другой — создает новые возможности для решения технологических задач и проблем. Способность и готовность адекватно реагировать на влияние внешних и внутренних факторов, оперативно адаптироваться — основное условие развития библиотек и самый надежный залог успеха в будущем.

БИБЛИОТЕКИ И ИНТЕРНЕТ — ПОЛНОЦЕННОЕ ПАРТНЕРСТВО

Стратегической целью развития библиотек и основой реализации информационной функции может быть их преобразование в полноценного партнера сети Интернет, выполняющего роль "путеводителя" по огромным потокам информации с использованием современных сервисов, технологий и всевозможных технологических ресурсов.

С этой целью и были выделены Министерству культуры и массовых коммуникаций РСО — А компьютеры, за счет межбюджетного трансферта, выделенного в соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 29.12.2010 г. № 1185 в количестве 111. Из них Ардонскому району — 6 компьютеров. Это

позволит Центральной районной библиотеке создать свой сайт в Интернете, электронный каталог, использовать ресурсы сети и т.д.

К новым компьютерам прилагается и так называемый "Комплект НЭБ-ридер" (Национальная электронная библиотека), дающий возможность доступа к электронным коллекциям крупнейших библиотек страны, общий объем документов которого составляет 15 миллионов страниц. "НЭБ-ридер" включает в себя 2600 рефератов и диссертаций, 69300 документов различной тематики, 5260 нотных изданий, 200 произведений общеобразовательной школьной программы и более 4000 произведений русской классики.

Соб. инф.

Северная Осетия: 70% заявок инвалидов выполнено

Более 3,5 тысяч заявок инвалидов на предоставление средств реабилитации и протезов исполнено. На эти цели Северо-Осетинское региональное отделение выделило почти 12 миллионов рублей. Среди граждан, получивших ТСР и ПОИ, инвалиды и участники Великой Отечественной войны, ветераны боевых действий, дети-инвалиды.

"Специалисты работают очень оперативно. Система устроена так, что инвалидам не приходится приезжать в региональное отделение. Как только грузы поступают, создаются мобильные группы из соисполнителей Фонда, которые развозят средства реабилитации и протезы гражданам в адресном порядке. Это упрощает и ускоряет процесс интеграции инвалидов в жизнь общества", — подчеркнула управляющий Залина Айларова.

Отметим, что с начала 2012 года отделение Фонда заключило 59 государственных контрактов и договоров по обеспечению техническими средствами реабилитации и протезно-ортопедическими изделиями на сумму свыше 23 миллионов рублей.

ВНИМАНИЕ, ОЧЕВИДЦЫ ДТП!

7 марта 2012 года на улице Ленина Мичуринского сельского поселения Ардонского района, водителем автомобиля "Тойота лэнд круизер-200" был совершен наезд на пешехода, в результате которого тот скончался на месте ДТП.

Убедительная просьба ко всем, кто обладает какой-либо информацией о данном происшествии, обратиться в СУ МВД по РСО — Алания к следователю З. М. Бигаеву по адресу: г. Владикавказ, ул. Бутырина, 4, кабинет № 314 или по тел. 59-63-16, 92-77-48.